



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

BUCUREȘTI

CAMERA DEPUTAȚILOR

NR. 9625A/14.03.2007

### ÎNTREBARE

**Adresată: Domnului Ministru Eugen Gheorghe  
NICOLAESCU, Ministerul Sănătății Publice**

**De către: Deputat Lia ARDELEAN, Grupul Parlamentar al  
Partidului Conservator**

Stimate domnule ministru,

Vă supun atenției situația creată în urma aplicării Dispoziției 31 din 12.02.2007 a Comitetului Director al Spitalului Clinic Municipal Arad, prin care Secția Pneumologie II nu mai beneficiază de salariul din grila pentru unități clinice. Hotărârea are la bază O.M.S nr. 172 din 30.01.2007 pentru aprobarea structurii organizatorice a Spitalului Clinic Municipal Arad, în urma căreia ponderea paturilor din secțiile și compartimentele clinice a scăzut la 67% de la 70%. Vă aduc la cunoștință că Spitalul de Pneumoftiziologie Arad funcționează într-o locație aparte față de Spitalul Clinic Municipal Arad, având în total 130 de paturi. Dintre acestea, 90 sunt paturi clinice, deci 70%. Din acest punct de vedere structura paturilor clinice ar corespunde adresei M.S. nr. OB 9864 din 01.09.2004, potrivit căreia ponderea paturilor din secțiile clinice trebuie să fie 70% pentru ca întreg Spitalul să beneficieze de salarizare de secție clinică.

Deoarece spitalul nu are personalitate juridică, cele două secții aparținând de Spitalul Clinic Municipal Arad, Secției Pneumoftiziologie II i s-a sistat încadrarea în secție clinică de la 01.02.2007, neavând cadru didactic universitar. Menționez că Secția Clinică Pneumoftiziologie I are un singur cadru didactic, angajat al Spitalului Clinic Municipal Arad.

Prin decizia Comitetului Director al Spitalului Clinic Municipal Arad s-a creat o nedreptate și o mare discrepanță între personalul celor două secții, pierderea salarială a personalului mediu fiind de aproximativ 200 RON lunar, fapt care va afecta și nivelul pensiei. În ambele secții se tratează atât pacienții de tuberculoză pulmonară, cât și cazuri pneumologice, ponderea mai mare a cazurilor grave pneumologice fiind pe Secția Pneumoftiziologie II, care beneficiază de 20 de paturi din cele 40 ale secției, în timp ce Secția Clinică Pneumoftiziologie I are tot 20 de paturi de pneumologie la 90 de paturi total. Medicul șef al secției Pneumoftiziologie II este doctor în științe medicale din anul 2000 și este antrenat în studii clinice, iar pe secția Pneumoftiziologie II au fost formați medici rezidenți. De asemenea, secția Pneumoftiziologie II preia cazuri transferate de la alte secții clinice. Mai mult, prin îmbolnăvirea atât profesională, cât și prin patologie malingă a două cadre medii, secția este de un an cu deficit de personal, motiv pentru care volumul de muncă al personalului existent este mult mai mare.

Având în vedere că aplicarea hotărârii respective provoacă o discriminare între personalul mediu și superior al celor două secții din cadrul aceluiași spital, care tratează același tip de pacienți, în aceleași condiții, vă întreb domnule ministru cum aveți în vedere rezolvarea acestei probleme și ce măsuri veți lua pentru reglementarea situației?

Solicitez răspuns scris.

Deputat PC de Arad,  
Lia ARDELEAN

